

“古董收购者”入室劫宝

“电子眼”和被害人日记揪出嫌犯



民警在清点被邱某盗走的古董。张鹏 摄

本报济宁10月24日讯(记者 黄广华 韩伟杰 通讯员 张鹏) 七旬教师被害,古董遭劫。10月23日,邹城警方根据现场监控视频和受害人日记提供的线索,在青岛将犯罪嫌疑人邱某抓获。

邹城市公安局刑警大队大队长施振宝介绍,9日12时许,警方接到报警,一名退休教师在家中被害,且民警赶到现场后发现,死者趴在屋内客厅中,地上全是血。其家人称,家中收藏的古董都不见了。因案发处为邹城市闹市,民警快速调取了小区周边路口监控视频,从6个路口18个方向的视频监控中

查找可疑人员的影像。“有段30分钟的视频足足看了5个小时,最终从里面发现了一名秃头、戴眼镜的男子正面影像。”施振宝说,视频中,该男子从老人家中出门后,手中提了3大包东西,在距离案发地150米处停下等车。民警发现该男子多次更换交通工具后离开邹城。民警在受害人的日记本上,发现受害人曾在10月8日记录当日中午一名自称古董收购人的男子来到家中,并留下一个联系方式。据了解,死者生前为退休教师,她的老伴向来爱好古董收藏。随后,办案民警携带视频资料先后奔赴徐州、曲阜、泰安

等地的古玩市场布控,但始终未发现此人。后又通过大量走访排查,民警将犯罪嫌疑人锁定为在青岛打工的邱某。在青岛警方的配合下,10月23日下午,邹城警方从青岛城阳区赵村一工厂中将正在喷漆的邱某抓获。面对民警,邱某一脸茫然。在其居住的房屋内,民警从床底下找出邱某盗走的3大包古董,其中铜镜40余面,玉器70多件,铜钱币500多枚,总价值约60多万元。在邹城枪劫杀人后,邱某从邹城前往老家泰安,又到青岛。因为害怕,从老人家偷来的古董原封未动地藏于床下。民警审讯得知,邱某为泰

安人,曾在老人家中欣赏过藏品。今年10月1日,邱某计划快速弄一笔钱财,于是他在8日来到邹城,并以古董收购者的身份前往老人家踩点。因当日老人家中只有三人,邱某没敢动手。9日中午,邱某发现家中只有老太太一人,进门后便用一根数据线勒住老人脖子。因老人不断挣扎,邱某掏出随身携带的一根长约30厘米,直径为1厘米的钢筋,用削尖的一头对着老人的胸口捅了数十次,致老人当场死亡。目前,犯罪嫌疑人邱某已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

疯狂蜗牛 啃噬50亩白菜 喷农药也没辙

本报烟台10月24日讯(记者 秦雪丽 苗华茂) 几十亩长势喜人的白菜遭到蜗牛疯狂啃噬,这让莱州市城港路街道上官李家村的众多村民愁眉不展。大批蜗牛成群结队将地里的白菜啃咬得“千疮百孔”,最让人担忧的是农药也对这些蜗牛无可奈何。

24日,记者来到莱州市城港路街道上官李家村,一位60多岁的老农告诉记者:“村里种菜的比较多,几乎家家种植白菜、韭菜。”

随后,记者来到该村东南方向的菜园,用手拨开韭菜叶,发现每簇韭菜根部都趴着一群蜗牛,少则五六个,多则十多个,有的甚至还潜伏在潮湿的泥土里。而非菜地旁边的白菜则“受伤”不轻,几乎每片菜叶都惨遭蜗牛大军的啃咬,出现一个个大小不均的洞。

这些成群结队的“疯狂”蜗牛从何而来?村民们分析,可能都是韭菜帘子“惹的祸”。今年村里不少农户都更换了新的韭菜帘子,来遮盖韭菜,这些帘子是用稻草编制而成,大都来自南方。“帘子里面可能含有蜗牛卵,才造成大批蜗牛的出现。”尹兴喜说。

据了解,上官李家村大概有300来户人家,农作物多以蔬菜为主,白菜种植面积有50多亩,但可惜的是几乎所有的白菜田地都遭到蜗牛的“袭击”,不管是产量还是品相都大打折扣。“这种品相的白菜注定卖不上好价钱,能卖到市场价的一半已经不错了。”

为了对付这些蜗牛,村民曾做过多个实验,比如分别用百草枯等农药去喷洒,但由于蜗牛有厚厚的壳,每当喷洒农药时,它就会把头缩进壳壳,农药对它几乎无效。无奈,村民们只能亲自到田中用手抓蜗牛。据了解,平均一个人一早上能抓蜗牛五六斤重。



24日中午,布满小洞的白菜叶上还趴着蜗牛。本报记者 秦雪丽 摄

“五朵金花”扮靓青岛文化



本报青岛10月24日讯(记者 刘爽) 10月12日,青岛出版集团与澳大利亚威尔顿集团总裁、北京伟力(环球)有限公司总经理李栋在青岛洽谈达成了出版合作意向。青岛出版集团将与威尔顿集团合作制

作、出版八种语言的长征大型图册,这在我国尚属首次。“我们出资,由威尔顿集团选取十几位外国记者、摄影师制作完成,用八种语言同时推出,这是一种创举。”青岛出

版集团副总编辑高继民称。青岛出版集团走出国门,只是青岛文化体制改革的若干事件之一。今年4月,青岛市被中宣部、文化部、广电总局、新闻出版总署授予“全国文化体制改革先进地区”。今年6月,青岛市确定组建青岛报业传媒集团有限公司、青岛广电影视传媒集团有限公司、青岛演艺集团有限公司、青岛网络传媒集团有限公司、青岛出版发行集团股

份有限公司五大国有文化传媒集团,文化体制改革迈出了新步伐。“争取年底前,整合优势资源的青岛出版发行股份有限公司挂牌上市。”高继民透露。同青岛出版发行集团股份有限公司一样,列入青岛文化“五朵金花”的其余几家国有文化传媒集团,也在转企改制的基础上积极建立现代企业制度和现代产权制度,培育合格市场主体。

国际激光医学交流培训开发中心 上海市激光研究所临床应用基地 山东省激光医学会临床学术研究机构

10分钟无痛祛除胎记

22年胎记治疗历史 20万胎记康复案例 铸就中国胎记第一院

诊疗范围:

青胎记、红胎记、血管瘤、雀斑、咖啡斑、文身、老年斑、黑毛痣、疤痕、痘坑、多毛症永久脱毛等

治疗原理:中国胎记第一院激光技术可以精确控制激光的波长、能量输出,利用不同类型的可控激光选择性地治疗皮肤色素性疾病和皮肤血管性疾病;通过选择性地破坏目标靶组织(比如色素、血管、毛囊)而不破坏其它正常组织,破碎、坏死的靶组织被吞噬系统吸收,进而排出体外,有效地解决了太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、雀斑、咖啡斑等医学难题;可以做到不破皮、不出血、不留疤,全程无痛,10分钟完成治疗,随治随走。

诊疗特色:

不破皮、不出血,不留疤痕,全程无痛,10分钟一疗程,随治随走,一次见效永不复发。

专家:国内激光美容第一人沈永玲教授领衔会诊,根据胎记种类和皮损不同调节激光能量密度,光斑大小,照射时间等,安全无痛,提高治疗效果;缩短疗程。

设备:拥有美国赛诺秀、以色列飞顿、德国PRT等国际尖端原装进口专业激光美容设备30余套,建成国内最大最全激光治疗室,波长涵盖585nm、595nm、694nm、755nm、1064nm、10600nm等各种型号;可根据不同胎记皮损症状;做到针对性治疗青胎记、红胎记、血管瘤、雀斑、咖啡斑等色素性和血管性皮肤病。

医院:20万成功胎记康复案例铸就中国胎记第一院。

华夏激光美容
美容「变」貂蝉

24小时 咨询电话:0531-85922666 院址:济南市北园大街598-1号(长途汽车总站往东200米) 网上预约:www.jnhxyy.com.cn